



—Foto de LA PRENSA, por Velásquez

**MAYOR CAPACIDAD.** Aumento de la capacidad de almacenamiento y de compra del IRA proyecta para este año el Ministerio de Agricultura. El titular, Dr. y Cnel. Roberto Escobar García (izquierda), lo dio a conocer así ayer ante diputados de la Asamblea Legislativa.

## Mayor almacenaje de granos y más compras tendrá IRA

Mayor capacidad de almacenamiento y más recursos financieros para las compras tendrá el IRA en 1977, con lo que ejercerá un mejor control del mercado cerealero. Así lo manifestó ayer el ministro de Agricultura y Ganadería, Dr. y coronel Roberto Escobar García, en la reunión que sostuvo con los diputados de la Comisión de Bienestar Público del Congreso, quienes tienen en estudio una moción relativa a que el IRA compre sus cosechas a los cerealeros sin discriminación.

El diputado, doctor Miguel Ángel Arriaza Cáceres en esa moción señaló que el IRA compra únicamente las cosechas de los usuarios de créditos del Banco de Fomento Agropecuario, FEDECREDITO y de FEDECASES, lo que coloca en desventaja a los

cerealeros que obtienen financiamiento en otras instituciones.

El ministro explicó que al primero de septiembre de 1976, el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), tenía en las bodegas propias y arrendadas un millón 824 mil 922 quintales de cereales y una capacidad total de almacenamiento de un millón 862

— Pasa a la página 34 —

## Reúnense mañana jefes de Estado Mayor en frontera

La situación salvadoreño-hondureña, será analizada el jueves en la frontera entre ambos países por los jefes de Estado Mayor, con el fin de conocer lo actuado y trazar un nuevo plan de trabajo para llegar a la normalización. Desde hace alrededor de ocho meses no ha habido una reunión de esa índole, a excepción de las pláticas telefónicas sostenidas por los propios gobernantes o los caucilleres.

Se espera en los círculos políticos centroamericanos el logro de nuevos arreglos que conduzcan a la solución definitiva de todos los problemas que afectan a ambos países y al resto de Centro América.

Se nos informó ayer en fuentes oficiales, que ambos jefes de Estado Mayor, revisarán el cumplimiento de las disposiciones de las comisiones de la Organización de Estados Americanos, ubicadas en las fronteras de ambos países.

— Pasa a la página 33 —

## AMUS en sus 25 años proyecta construir policonsultorios

Con motivo de celebrar este año, el 25 aniversario de fundación, la Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador (AMUS), intensificará la campaña para la construcción de su edificio socio-cultural. Los miembros directivas de la agrupación, doctora Gladys de Mena Guerrero y Gladys Bonilla, informan que el local en su planta baja contará con policonsultorios para prestar servicios gratuitos a personas pobres, "como una manera de AMUS de proyectarse a la comunidad", expresaron.

Los policonsultorios prestarán servicios: médico, odontológico, farmacéutico, laboratorio, jurídico, psicología y socio-económico. "Esta clase de ayuda para mejorar la condición social de la comunidad salvadoreña, fue una de las resoluciones en las que se pu-

so mayor énfasis en el Seminario Centroamericano de Mujeres Universitarias, que se realizó en noviembre de 1975 en San Salvador, organizado por AMUS", dijeron las doctoras de Mena Guerrero y Bonilla.

Para la realización del proyecto la agrupación cuenta con un terreno ubicado en la colonia La Sultana, carretera a Santa Tecla.

— Pasa a la página 34 —

# Mantener los precios decide Cía. del Café

Mantener los precios actuales del café en el mercado interno (los publicados en sus anuncios), decidió ayer la Compañía Salvadoreña del Café, S. A.

El gerente de la compañía, Dr. Ricardo Falla Cáceres, informó que la decisión fue tomada porque se tiene la seguridad de que la situación actual de precios en el mercado internacional es transitoria y artificial y que los niveles de precios del café se volverán a elevar de acuerdo a la inexorable ley de la oferta y la demanda, es decir, a los niveles que impone la escasez del producto. La compañía, dijo, ha decidido esperar con tranquilidad que pase la ola de especulación bajista y que los precios se recuperen; y por ello mantendrá los precios del mercado interno y comprará por medio de los beneficiadores y exportadores, todo el café que le ofrezcan en venta, a los precios indicados.

Con esto, agregó, queremos darle a los productores nacionales la seguridad de que el precio interno no va a estar sujeto a los despiadados movimientos especulativos.

Ventas al exterior

Informó también que las autoridades café — Pasa a la página 20 —

## 9 mil Cls. concede gobierno para las fiestas patronales

Más de 9 mil colones ha concedido el gobierno central en subsidios para celebrar fiestas patronales, a algunas cabeceras departamentales y pueblos del interior del país.

— Pasa a la página 54 —

## Junta Interamericana Agrícola en junio aquí

Reunión interamericana de ministros de Agricultura y Ganadería, se efectuará en San Salvador del 6 al 11 de junio próximo, para conocer sobre los adelantos tecnológicos en el campo agropecuario. El evento corresponde a la VII Conferencia Interamericana de Agricultura y se desarrollará en la fecha antes indicada, en las instalaciones de la Feria Internacional de El Salvador (FIES).

Ayer se reunieron funcionarios Instituto Interamericano de Ciencia de la Cancillería del MAG, del — Pasa a la página 23 —

## Intercambio comercial C. A. en Noviembre pasado favorable

Favorable al país resultó el intercambio comercial centroamericano, durante el mes de noviembre pasado, ratifica el director general de Estadística y Censos, Tte. Cnel. y Lic. Héctor Fermin Aguila. Se refiere a una nota informativa publicada el lunes anterior, en la que había incongruencias que ha considerado necesario aclarar. La explicación recibida dice así: "10 de enero de 1977. Sr. director de LA PRENSA GRAFICA, página No. 3 de la edición de estimado señor director: En la

— Pasa a la página 30 —



—Foto de LA PRENSA, por Velásquez

**SE MANTENDRAN.** El Dr. Ricardo Falla Cáceres dijo ayer que la Compañía del Café mantendrá los precios actuales en el mercado interno.

## Próximo sábado toma posesión nueva junta de Sociedad Dental

Con la lectura de su memoria anual y la toma de posesión de los nuevos miembros de la junta directiva, inicia sus actividades el próximo sábado 15 de este mes la Sociedad Dental de El Salvador.

Durante el acto se entregarán diplomas a nuevos socios activos, fundadores y casas comerciales que colaboraron en actividades científicas y sociales desarrolladas en el periodo 1975-77.

El programa completo a desarrollarse esa noche en el local de la sociedad en Avenida Olímpica

— Pasa a la página 33 —



**25° ANIVERSARIO.** Con motivo de cumplir 25 años de fundación este año de 1977, la AMUS lleva a cabo campaña para la construcción de su edificio socio-cultural. Informan, las Dras. Gladys de Mena Guerrero y Gladys Bonilla.

—Foto de LA PRENSA, por Manjón